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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

Το Τμήμα Γεωπονίας υποστηρίζει και ενθαρρύνει τις διεθνείς μετακινήσεις των φοιτητών για τη 
διενέργεια πρακτικής άσκησης σε φορείς του εξωτερικού και για σπουδές σε ξένα πανεπιστήμια. 
Διαθέτει ενεργές συνεργασίες με Ιδρύματα του εξωτερικού, τόσο στα πλαίσια του προγράμματος 
Erasmus Plus όσο και μέσω του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου ΑΤΗΕΝΑ (Advanced Technology 
Higher Education Network Alliance), μια κοινοπραξία επτά ιδρυμάτων τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης που σκοπό έχει την παροχή υψηλού επιπέδου εκπαίδευση & εφαρμοσμένης 
έρευνας μέσω κοινών προγραμμάτων σπουδών.  

Ο πλήρης τρέχων κατάλογος των διεθνών συνεργασιών μέσω Erasmus για το ΕΛΜΕΠΑ είναι 
αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διεθνών Σχέσεων (https://iro.hmu.gr/). Όλες οι 
πληροφορίες σχετικά με το ATHENA περιέχονται στο https://athena-uni.eu/. 

Οι εξερχόμενοι φοιτητές ERASMUS, κατά τη διάρκεια του εξαμήνου απουσίας τους στο 
εξωτερικό, δεν υποχρεούνται σε υποβολή δηλώσεων μαθημάτων. Δεν δικαιούνται, επίσης, να 
συμμετάσχουν στις εξετάσεις μαθημάτων (χειμερινή ή εαρινή εξεταστική περίοδος) του 
Προγράμματος Σπουδών που διδάσκονται κατά τη διάρκεια του εξαμήνου απουσίας τους. 
Δικαιούνται, ωστόσο, να εξεταστούν σε μαθήματα προγενέστερων εξαμήνων εφόσον τα έχουν 
δηλώσει στο παρελθόν. 

Οι φοιτητές που εξετάζονται επιτυχώς σε μαθήματα αντίστοιχων Τμημάτων του εξωτερικού, στα 
πλαίσια διαπανεπιστημιακών συμφωνιών (πρόγραμμα Erasmus), πιστώνονται με τις μονάδες 
ECTS που αναφέρονται στο Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος του εξωτερικού. Αν το μάθημα 
έχει λιγότερες πιστωτικές μονάδες ECTS από το αντίστοιχο του Τμήματος Γεωπονίας, τότε οι 
φοιτητές θα πρέπει να συμπληρώσουν τις υπόλοιπες πιστωτικές μονάδες με την επιλογή και 
άλλων μαθημάτων. Αν είναι περισσότερες προστίθενται στις 300 μονάδες που απαιτούνται για 
τη λήψη του Διπλώματος του Τμήματος Γεωπονίας. 

Για την ενημέρωση των ενδιαφερόμενων φοιτητών σχετικά με το Πρόγραμμα ERASMUS 
λειτουργεί διαδικτυακός τόπος μέσω της ιστοσελίδας του Πανεπιστημίου και του Γραφείου 
Διεθνών Σχέσεων: https://iro.hmu.gr/ 
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